
90%+ OF THE C-SUITE AND SOFTWARE 
DEV LEADERS SAY COVID-19 HAS AFFECTED 
THEIR ENTEPRISE’S ABILITY TO DELIVER.

90%

USA

98%

CHINA

PEERS IN THE U.S. AND CHINA SHARE SIMILAR VIEWS EVEN THOUGH 
THE COUNTRIES ARE AT DIFFERENT STAGES OF THE COVID-19 PANDEMIC
PERCENTAGE OF DEVOPS, DEVSECOPS AND IOT LEADERS WHO SEE THE COVID-19 EFFECT ON 

MEETING CUSTOMER NEEDS AS EITHER SOMEWHAT OR SIGNIFICANTLY AFFECTING ABILITY TO DELIVER 

BUILDING LONG TERM 

ABILITIES TO AUTOMATE 

PROCESSES IN THE EVENT OF 

A SECOND WAVE OF COVID-19 

WILL BE IMPORTANT TO 

REDUCE THIS EXPOSURE.

WWW.WINDRIVER.COM

RESEARCH CONDUCTED BY WIND RIVER 

FROM APRIL 12–23 IN THE U.S. AND CHINA 

WITH C-SUITE EXECUTIVES AND LEADERS IN 

DEVOPS AND IOT IN FIVE MAJOR INDUSTRIES 

TO EXAMINE HOW INVESTMENTS IN VARIOUS 

TECHNOLOGY AREAS LIKE 5G, CLOUD NATIVE 

DEVELOPMENT, CONTAINERS, AND DIGITAL 

TRANSFORMATION TECHNOLOGIES WERE 

BEING REASSESSED.

ADDITIONAL DATA AND INFOGRAPHICS AT:
www.windriver.com/covid19-industry-impact

TO SCHEDULE AN INDUSTRY-SPECIFIC BRIEFING 
WITH AN EXPERT CONTACT INQUIRIES@WINDRIVER.COM




